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15/04/13 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMEIRA 

Presidente 	 SR. RONEI COSTA MARTINS 

Vice- Presidente 	 SR. JOSÉ FARID ZAINE 

Primeiro Secretário 	 SR. NILTON CÉSAR DOS SANTOS 

Segundo Secretário 	 SR. EDMILSON GONÇALVES DE SOUSA 

Ao décimo quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e treze, nesta cidade de 
Limeira, à Rua Pedro Zaccaria, n°. 70, no PLENÁRIO VITÓRIO BORTOLAN, com 
início às 18h00min, realizou-se a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE LIMEIRA, sob a Presidência do Nobre Vereador, Senhor RONEI 
COSTA MARTINS. Esta Presidência solicitou a todos os (as) Senhores (as) 
Vereadores (as) que se levantassem e, nomeou o Nobre Vereador SIDNEY 
PASCOTTO para a leitura de um trecho da Bíblia. O Senhor Presidente RONEI 
COSTA MARTINS solicitou que todos acompanhassem a execução do Hino à 
Limeira, visto que se tratava da 3' Sessão Ordinária do mês de abril. Após tomarem 
assento, a Presidência solicitou ao Senhor Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o 
Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS que procedesse a chamada dos (as) 
Senhores (as) Vereadores (as): ALOÍZIO MARINHO DE ANDRADE (Presente), 
ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA (Presente), BRUNO ARCARO BORTOLAN 
(Presente), DARCI REIS DE SOUZA (Presente), EDVALDO SOARES ANTUNES 
(Ausente), EDMILSON GONÇALVES DE SOUSA (Presente), ÉRIKA CHRISTINA 
TANK MOYA (Presente), ÉRIKA MONTEIRO MORAES (Presente), JORGE DE 
FREITAS (Ausente), JOSÉ COUTO DE JESUS (Presente), JOSÉ EDUARDO 
MONTEIRO JÚNIOR (Presente), JOSÉ FARID ZAINE (Presente), JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO (Presente), JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS (Presente), 
LUCINEIS APARECIDA BOGO (Presente), MAYRA ROSANNA COSTA 
(Presente), MIGUEL LOMBARDI (Ausente), NILTON CÉSAR DOS SANTOS 
(Presente), RONEI COSTA MARTINS (Presente), SIDNEY PASCOTTO (Presente) 
e WILSON NUNES CERQUEIRA (Presente). Havendo número regimental, esta 
Presidência deu por iniciada a presente Sessão e colocou em votação as Atas dos dias: 
25 de março de 2013 e 1 de abril de 2013. O Senhor Presidente perguntou se algum 
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Vereador gostaria de impugnar as presentes Atas. Como não houve questionamentos, a 
Ata do dia 25 de março foi à votação. Em votação simbólica, a Ata foi aprovada por 
unanimidade. Foi colocada em votação a Ata do dia 1 de abril Em votação simbólica, a 
Ata também foi aprovada. A Presidência comunicou a Casa que seria enviado Ofícios 
de Condolências as famílias enlutadas e solicitou ao Senhor Primeiro Secretário da 
Mesa Diretora, o Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS que fizesse a leitura dos 
nomes dos falecidos. O Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS solicitou ao 
Primeiro Secretário, o Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS que procedesse a 
leitura das matérias do Expediente começando pelas matérias recebidas do Senhor 
Prefeito Municipal. 1) MATÉRIAS RECEBIDAS DO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL: Oficio 150/2013 - PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH. O Senhor 
Presidente disse que o Oficio de retirada do Projeto de Lei 109/2013 estaria à disposição 
dos Nobres Colegas na Secretaria Legislativa. Os trabalhos foram suspensos por um 
minuto a pedido do Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. A Sessão foi 
reaberta. Oficio 44/2013 - PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH. O Nobre 
Vereador EDVALDO SOARES ANTUNES solicitou por meio de Questão de Ordem 
registrar sua presença. O Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS disse que 
seria registrada a presença do Nobre Vereador no Expediente. O Nobre Vereador 
JORGE DE FREITAS solicitou por meio de Questão de Ordem registrar sua presença 
no Expediente. O Senhor Presidente disse que seria registrada a presença do Nobre 
Vereador JORGE DE FREITAS no Expediente. O Senhor Presidente disse que o 
Oficio 44/2013, do Senhor Prefeito Municipal estaria à disposição dos Vereadores na 
Secretaria Legislativa. Oficio do Gabinete do Prefeito 151/2013 - PAULO CÉZAR 
JUNQUEIRA HADICH. O Senhor Presidente disse que o Oficio estaria à disposição 
dos Vereadores e Vereadoras na Secretaria Legislativa. Oficio do Gabinete do Prefeito 
154/2013 - PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH. O Senhor Presidente disse que o 
Projeto do Senhor Prefeito Municipal seria encaminhado às Comissões competentes. 2) 
MATÉRIAS DOS (AS) SENHORES (AS) VEREADORES (AS): PROJETOS —
Projeto de Lei 129/2013, autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. 
O Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. Projeto de Lei 131/2013, autor 
Vereador EDMILSON GONÇALVES DE SOUSA. O Projeto foi encaminhado às 
Comissões competentes. Projeto de Lei 132/2013, autor Vereador DARCI REIS. O 
Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. Projeto de Lei 133/2013, autor 
Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. Os trabalhos foram suspensos por um 
minuto a pedido do Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. A Sessão foi 
reaberta. Além do Vereador Autor assinou também o Projeto 133/2013, o Nobre 
Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O Projeto foi encaminhado às 
Comissões competentes. Projeto de Lei 134/2013, autor Vereador NILTON CÉSAR 
DOS SANTOS. O Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. Projeto de Lei 
135/2013, autor Vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR. O Projeto foi 
encaminhado às Comissões competentes. Projeto de Lei 136/2013, autor Vereador 
JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O Projeto foi encaminhado às Comissões 
competentes. Projeto de Lei 33/2013, autor Vereador NILTON CÉSAR DOS 
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SANTOS. O Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. O Nobre Vereador 
JORGE DE FREITAS solicitou por meio de Questão de Ordem perguntar ao Senhor 
Presidente se o Projeto mencionado tratava-se de um Projeto de Resolução. O Senhor 
Presidente respondeu que era um Projeto de Resolução que prorrogava o funcionamento 
das Comissões de Assuntos Relevantes, portanto, o Projeto seria encaminhado para a 
Ordem do Dia da presente Sessão para sua deliberação. SUBSTITUTIVOS: 
Substitutivo ao Projeto de Lei 74/2013, autor Vereador NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS. O Substitutivo foi encaminhado às Comissões competentes. Substitutivo ao 
Projeto de Lei 65/2013, autor Vereador BRUNO ARCARO BORTOLAN. O 
Substitutivo foi encaminhado às Comissões competentes. EMENDAS: Emenda 
Supressiva ao Projeto de Lei 120/2013, autora Vereadora LUCINEIS APARECIDA 
BOGO. A Emenda foi encaminhada às Comissões competentes. Emenda Supressiva 
ao Projeto de Lei 120/2013, autora Vereadora LUCINEIS APARECIDA BOGO. A 
Emenda foi encaminhada às Comissões competentes. 3) MATÉRIAS RECEBIDAS 
DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL: Oficio do Gabinete do Prefeito 153/2013 
- PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH. O Senhor Presidente disse que 
encaminharia às Comissões competentes. 4) MATÉRIAS DOS (AS) SENHORES 
(AS) VEREADORES (AS): EMENDAS — Emenda Supressiva ao Projeto de Lei 
122/2013, autora Vereadora MAYRA COSTA. A Emenda foi encaminhada às 
Comissões competentes. Emenda Supressiva ao Projeto de Lei 121/2013, autora 
Vereadora MAYRA COSTA. A Emenda foi encaminhada às Comissões competentes. 
Emenda Modificativa ao Projeto de Resolução 27/2013, autor Vereador JÚLIO 
CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O Senhor Presidente informou aos Senhores 
Vereadores e Vereadoras que a Emenda prejudicaria o Item II da Pauta. A Emenda foi 
encaminhada às Comissões competentes. Emenda Aditiva ao Projeto de Lei 
Complementar 11/2013, autor Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO. O Senhor 
Presidente informou aos Senhores Vereadores e Vereadoras que a Emenda prejudicaria 
o Item V da Pauta. A Emenda foi encaminhada às Comissões competentes. 
REQUERIMENTOS: Requerimento 539/2013, autor Vereador ANDRÉ 
HENRIQUE DA SILVA. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 545/2013, autora Vereadora MAYRA COSTA. O Requerimento foi 
encaminhado ao Executivo. Os trabalhos foram suspensos por um minuto a pedido do 
Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. A Sessão foi reaberta. 
Requerimento 546/2013, autora Vereadora MAYRA COSTA. O Requerimento foi 
encaminhado ao Executivo. Requerimento 550/2013, autor Vereador SIDNEY 
PASCOTTO. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 
551/2013, autora Vereadora MAYRA COSTA. O Requerimento foi encaminhado ao 
Executivo. Requerimento 552/2013, autora Vereadora MAYRA COSTA. O 
Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 553/2013, autor Vereador 
JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR. O Requerimento foi encaminhado ao 
Executivo. Requerimento 554/2013, autor Vereador NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS. Discutiu a matéria, o Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. O 
Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou um aparte da 
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discussão do Nobre Vereador proponente. O Requerimento foi encaminhado ao 
Executivo. Requerimento 555/2013, autor Vereador SIDNEY PASCOTTO. Discutiu 
a matéria, o Nobre Vereador proponente SIDNEY PASCOTTO. Os Nobres.  
Vereadores ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA e MIGUEL LOMBARDI solicitaram 
um aparte da discussão do Vereador SIDNEY PASCOTTO. O Nobre Vereador 
JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou uma contraparte da discussão. 
Também solicitou discutir a matéria, a Nobre Vereadora ÉRIKA MONTEIRO 
MORAES e o Nobre Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA. Os Nobres 
Vereadores JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS e SIDNEY PASCOTTO 
solicitaram um aparte da discussão do Nobre Vereador WILSON NUNES 
CERQUEIRA. O Nobre Vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR 
solicitou uma contraparte da discussão do Nobre Vereador SIDNEY PASCOTTO. O 
Nobre Vereador MIGUEL LOMBARDI pediu um aparte da discussão do Nobre 
Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA. Também comentou a matéria, o Nobre 
Vereador JORGE DE FREITAS. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 556/2013, autor Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. Discutiu 
a matéria, o Vereador proponente NILTON CÉSAR DOS SANTOS. Os Nobres 
Vereadores SIDNEY PASCOTTO, ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA e MIGUEL 
LOMBARDI solicitaram um aparte da discussão do Nobre Vereador NILTON 
CÉSAR DOS SANTOS. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 557/2013, autor Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO. O 
Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 558/2013, autor Vereador 
JOSÉ ROBERTO BERNARDO. Discutiu a matéria, o Nobre Vereador proponente. 
Os Nobres Vereadores JORGE DE FREITAS, SIDNEY PASCOTTO e ANDRÉ 
HENRIQUE DA SILVA solicitaram um aparte da discussão do Nobre Vereador JOSÉ 
ROBERTO BERNARDO. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 5) USO 
DA TRIBUNA: Com três inscritos: Sr. Wellington de Carvalho, representante da 
ONG CAD (Centro de Apoio à Diversidade), que discorreu sobre a Moção contra o 
Pastor e Deputado Marco Feliciano. A Sra. Eunice Lopes, presidente do Sindsel - que 
tratou da campanha salarial. E o Sr. Aparecido, representante do Movimento do Sem 
Terra — que discorreu sobre o "Dia Nacional de Luta pela Reforma Agrária". O Senhor 
Presidente solicitou ao Nobre Vereador EDVALDO SOARES ANTUNES que 
introduzisse no Plenário, o Sra. Isabeli Star (Wellington de Carvalho). O Senhor 
Presidente disse a Sra. Isabeli, que ela teria todo respaldo e atenção da Câmara 
Municipal. O Presidente ainda pediu desculpas públicas a Sra. Isabeli, por não tê-la 
tratado desde o início pelo seu nome social, e também, pediu para que a Sra. Isabeli na 
próxima solicitação de uso da Tribuna coloque primeiramente seu nome social, que será 
pelo qual o Presidente a tratará. O Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS 
solicitou a Nobre Vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES que introduzisse no 
Plenário a líder sindical, Sra. Eunice. O Senhor Presidente disse aos Senhores e 
Senhoras que a Presidência não concorda com o desconto dos dias parados dos 
servidores em greve e que Presidência/Mesa Diretora intercederá junto ao Senhor 
Prefeito para que medidas sejam tomadas. O Senhor Presidente RONEI COSTA 
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MARTINS pediu ao Vereador ALOÍZIO ANDRADE que fizesse adentrar no Plenário 
o representante do MST - Assentamento "Elizabeth Teixeira", Sr. Aparecido. O Senhor 
Presidente também agradeceu a presença do Sr. Aparecido e de todos os demais que o 
antecederam e disse que todos enriqueceram o debate no Plenário da Câmara Municipal. 
Seis (6) Vereadores (as) se inscreveram para comentar os temas da Tribuna, foram eles 
(as): JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, MAYRA COSTA, JORGE DE 
FREITAS, WILSON NUNES CERQUEIRA, JOSÉ ROBERTO BERNARDO e 
SIDNEY PASCOTTO. O Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS 
solicitou por meio de Questão de Ordem anunciar a presença do apresentador Kleber 
Leite, mais novo filiado do PRB 10, e também, do Pastor da Igreja Renovada. O Nobre 
Vereador SIDNEY PASCOTTO solicitou por meio de Questão de Ordem para pedir 
desculpas ao Presidente do Sindicato do Comerciário, Paulo e ao Diretor do Sindicato 
do Comerciário, Ramon. O Nobre Vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO 
JÚNIOR solicitou por meio de Questão de Ordem registrar a presença de lideranças da 
área Sindical e representantes da USTL de Limeira. O Senhor Presidente registrou a 
presença dos Senhores e Senhoras. O Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS 
ainda comunicou a todos, que na presente data havia recebido a visita dos Ilustres Juízes 
de Direito, Dr. Adilson Araki Ribeiro e Dr. Luiz Augusto Barrichello Neto — que 
estariam na sala de reuniões, para uma reunião com todos os Senhores Vereadores e 
Vereadoras. Portanto, o intervalo regimental seria utilizado para uma reunião com os 
Juízes de Direito, Juiz da 2a Vara Criminal e Juiz da Vara da Fazenda Pública. O Senhor 
Presidente encerrou a Sessão no seu Expediente e decretou intervalo regimental de 
quinze (15) minutos. A Sessão foi reaberta na sua Ordem do Dia. Ao Primeiro 
Secretário, o Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS a chamada dos (as) Senhores 
(as) Vereadores (as): ALOÍZIO MARINHO DE ANDRADE (Presente), ANDRÉ 
HENRIQUE DA SILVA (Presente), BRUNO ARCARO BORTOLAN (Presente), 
DARCI REIS DE SOUZA (Presente), EDVALDO SOARES ANTUNES (Presente), 
EDMILSON GONÇALVES DE SOUSA (Presente), ÉRIKA CHRISTINA TANK 
MOYA (Presente), ÉRIKA MONTEIRO MORAES (Presente), JORGE DE FREITAS 
(Presente), JOSÉ COUTO DE JESUS (Presente), JOSÉ EDUARDO MONTEIRO 
JÚNIOR (Presente), JOSÉ FARID ZAINE (Presente), JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO (Presente), JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS (Presente), 
LUCINEIS APARECIDA BOGO (Presente), MAYRA ROSANNA COSTA 
(Presente), MIGUEL LOMBARDI (Presente), NILTON CÉSAR DOS SANTOS 
(Presente), RONEI COSTA MARTINS (Presente), SIDNEY PASCOTTO (Presente) 
e WILSON NUNES CERQUEIRA (Presente). Havendo número regimental, esta 
Presidência deu por iniciada a votação das matérias da Ordem do Dia. O Nobre 
Vereador SIDNEY PASCOTTO solicitou por meio de Questão de Ordem registrar a 
presença dos representantes da Igreja Evangélica Renovada, da Igreja do Evangelho 
Quadrangular, da Igreja Batista do Caminho, da Igreja Mundial, Congregação 
Evangélica IDE, Igreja Evangélica Novo Israel, da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus, da Igreja Internacional Missão da Fé, da Congregação Cristã do Brasil, da Igreja 
Cristã Presbiteriana, da Igreja Apostólica Moriá, da Comunidade Evangélica Filadélfia, 
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da Igreja Adorai e da Igreja Batista. O Senhor Presidente registrou a presença dos 
Nobres Senhores. Item I da Pauta: Projeto de Lei 67/2013, de autoria do 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que organiza a Política Municipal de 
Transparência e Controle Social, institui a Conferência Municipal de Transparência e 
Controle Social, cria o Conselho Municipal de Transparência e Controle Social e dá 
outras providências. O Projeto continha sete (7) Emendas e os pareceres das Comissões 
eram favoráveis. Foi para discussão a Emenda 1.429/2013, de autoria do Nobre 
Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O Vereador proponente JÚLIO 
CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS e o Nobre Vereador WILSON NUNES 
CERQUEIRA discutiram a Emenda. Em votação simbólica, a Emenda foi rejeitada por 
doze (12) votos contrários e oito (8) votos favoráveis. Foi para discussão a Emenda 
1.430/2013, de autoria do Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
SANTOS. O Vereador proponente JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS e o 
Nobre Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA discutiram a Emenda O Nobre 
Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou um aparte da discussão 
do Nobre Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA. Em votação simbólica, a 
Emenda foi rejeitada por doze (12) votos contrários e oito (8) votos favoráveis. Foi para 
discussão a Emenda 1.431/2013, de autoria do Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR 
PEREIRA DOS SANTOS. O Vereador proponente JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
SANTOS e o Nobre Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA discutiram a 
Emenda Em votação simbólica, a Emenda foi rejeitada por doze (12) votos contrários e 
oito (8) votos favoráveis. Foi para discussão a Emenda 1.659/2013, de autoria da Nobre 
Vereadora ÉRIKA TANK MOYA. A Vereadora proponente ÉRIKA TANK MOYA e 
a Nobre Vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES discutiram a Emenda. Em 
votação simbólica, a Emenda recebeu (10) votos contrários e dez (10) votos favoráveis. 
Coube o "Voto de Minerva" da Presidência e a Presidência foi pela rejeição da Emenda. 
Portanto, a Emenda foi rejeitada por onze (11) votos contrários. O Nobre Vereador 
JORGE DE FREITAS solicitou por meio de Questão de Ordem retirar a Emenda 
1.660/2013, de sua autoria. O Requerimento de retirada a Emenda foi colocado em 
discussão e pediu para discutir o Nobre Vereador JORGE DE FREITAS. Em votação 
simbólica, o Requerimento de retirada da Emenda foi aprovado Foi para discussão a 
Emenda 1.661/2013, de autoria do Nobre Vereador JORGE DE FREITAS. Pediu 
para discutir o Nobre Vereador proponente JORGE DE FREITAS. Os trabalhos foram 
suspensos por um minuto, a pedido do Nobre Vereador WILSON NUNES 
CERQUEIRA. A Sessão foi reaberta. O Nobre Vereador WILSON NUNES 
CERQUEIRA solicitou discutir a Emenda 1.661/2013. Pediu um aparte da discussão 
do Nobre Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA, o Nobre Vereador JORGE DE 
FREITAS. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou 
uma contraparte da discussão do Nobre Vereador JORGE DE FREITAS Em votação 
simbólica, a Emenda foi rejeitada dezesseis (16) votos contrários e quatro (4) votos 
favoráveis. Foi para discussão a Emenda 1.662/2013, de autoria do Nobre JORGE DE 
FREITAS. O Nobre Vereador JORGE DE FREITAS solicitou por meio de Questão 
de Ordem retirar a Emenda. O Requerimento de retirada a Emenda foi colocado em 
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discussão e pediu para discutir o Nobre Vereador JORGE DE FREITAS. Em votação 
simbólica, o Requerimento de retirada da Emenda foi aprovado, inclusive com o voto 
do Nobre Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA. Foi para discussão o Projeto. O 
Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente JOSÉ FARID ZAINE que assumisse a 
Presidência, para que ele pudesse discutir a matéria. O Senhor Presidente retornou a 
Presidência e colocou em votação o Projeto. Em votação simbólica, o Projeto de Lei foi 
aprovado por todos os Senhores Vereadores e Vereadoras. Justificaram o voto, os 
Nobres Vereadores JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS e JORGE DE 
FREITAS. Item II da Pauta: Projeto de Resolução 27/2013, de autoria do Nobre 
Vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR, que autoriza a Câmara 
Municipal de Limeira, a divulgar em seus Meios de Comunicação, informações sobre 
pessoas desaparecidas. O Projeto foi prejudicado por apresentação de uma Emenda. 
Item III da Pauta: Projeto de Lei Complementar 10/2013, de autoria do 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que desafeta, para categoria de bem 
dominial e autoriza o Poder Executivo a alienar, mediante doação, o imóvel que 
especifica e dá outras providências. O Projeto não continha Emendas e os pareceres das 
Comissões eram favoráveis. O Projeto foi colocado em discussão, o Nobre Vereador 
WILSON NUNES CERQUEIRA pediu para discutir. Os Nobres Vereadores JÚLIO 
CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS e MIGUEL LOMBARDI solicitaram um aparte 
da discussão do Nobre Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA. O Senhor 
Presidente informou que por se tratar de Lei Complementar seria necessária maioria 
absoluta, ou seja, onze (11) votos. Em votação nominal, o Projeto foi aprovado por 
unanimidade. Item IV a Pauta: Projeto de Lei 116/2013, de autoria do 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal 
a celebrar Convênio com a Concessionária Rota das Bandeiras S.A., objetivando a 
prestação de serviços de conservação e manutenção em estradas vicinais e dá outras 
providências. O Projeto não continha Emendas e os pareceres das Comissões eram 
favoráveis. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou 
por meio de Questão de Ordem pedir a suspensão dos trabalhos por cinco (5) minutos, 
para que através do Jurídico da Casa - anexar a Pauta o Artigo 65 da Lei 8.666/93. O 
Senhor Presidente prorrogou por mais 1 hOOmin a Sessão Plenária, até às 23h0Omin. O 
Senhor Presidente suspendeu os trabalhos por cinco minutos para providências 
administrativas. A Sessão foi reaberta. O Senhor Presidente pediu atenção e esclareceu 
ao Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS que segundo o 
ordenamento Jurídico havia necessidade de anexar Leis que seriam cópias das Leis, que 
eram tratadas no corpo do Projeto da Lei e o corpo do Projeto da Lei tinha apenas três 
(3) Artigos que não fazia referência a nenhuma Legislação. O Senhor Presidente ainda 
disse que o Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS falou da Lei 
8.666 — a Lei de Licitações que foi citada no termo de convênio, entretanto o termo de 
convênio era outro anexo, no caso de anexo do anexo, a Legislação não exige que seja 
feito anexação da referida Lei, só seria preciso anexar a Lei citada, quando a mesma for 
citada no corpo do Projeto da Lei, o que não aconteceu no momento. Portanto, não 
haveria prejuízo do prosseguimento da votação a ausência do trecho da Lei 8.666. Foi 
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colocado em discussão o Projeto. Solicitaram discutir a matéria, os Nobres Vereadores 
JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS e WILSON NUNES CERQUEIRA. Em 
votação simbólica, o Projeto foi aprovado por todos os Senhores Vereadores e 
Vereadoras. Item V da Pauta: Projeto de Lei Complementar 11/2013, de autoria do 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que autoriza o Município de Limeira a 
ressarcir os valores correspondentes à remuneração e encargos sociais de servidor ou 
empregado público cedido a órgão ou entidade da Administração Direta ou Indireta do 
Município de Limeira e dá outras providências. O Projeto foi prejudicado pela 
apresentação de Emendas. Porém havia matéria para ser lida, ao Primeiro Secretário 
NILTON CÉSAR DOS SANTOS a leitura da matéria. REQUERIMENTO: 
Requeremos com fundamento na letra "b" do Artigo 192, do Regimento Interno desta 
Câmara Municipal, que o Projeto de Lei Complementar 11/2013, de autoria do 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Limeira - PAULO CÉZAR JUNQUEIRA 
HADICH, que autoriza o Município de Limeira a ressarcir os valores correspondentes 
à remuneração e encargos sociais de servidor ou empregado público cedido a órgão ou 
entidade da Administração Direta ou Indireta do Município de Limeira e dá outras 
providências. Tramite sob o Regime de Urgência Especial, conforme dispõe os Artigos 
190 e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Limeira. 
JUSTIFICATIVA: O Projeto de Lei Complementar 11/2013, que autoriza o Município 
de Limeira a ressarcir os valores correspondentes à remuneração e encargos sociais de 
servidor ou empregado público cedido a órgão ou entidade da Administração Direta ou 
Indireta do Município de Limeira e dá outras providências. Necessita de Regime 
Especial de tramitação, pois a matéria é de inconcusso e relevante interesse público, 
razão pela qual não pôde o entelado prescindir de uma aprovação célere e inequívoca 
por parte dos Nobres Membros dessa Egrégia Casa de Leis — vestindo assim 
perfeitamente a hipótese prelecionada no Artigo 191 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Limeira. Plenário Vereador Vitório Bortolan, aos quinze de abril de dois 
mil e treze. O Requerimento tinha onze (11) assinaturas, estava em ordem e foi recebido 
pela Mesa. O Requerimento não comportava discussão, apenas o encaminhamento das 
lideranças. O Senhor Presidente perguntou se algum dos Líderes dos Blocos 
Parlamentares gostaria de encaminhar a votação, porém ninguém se manifestou. Em 
votação nominal, o Requerimento foi aprovado por dezessete (17) votos favoráveis e 
três (3) votos contrários, os dos Vereadores: JORGE DE FREITAS, JOSÉ 
ROBERTO BERNARDO e JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O Senhor 
Presidente RONEI COSTA MARTINS nomeou como Relator Especial da Emenda 
Aditiva 2.411/2013, o Nobre Vereador SIDNEY PASCOTTO e declarou intervalo 
regimental de trinta (30) minutos para apreciação da matéria. A Sessão foi reaberta. O 
Nobre Vereador JORGE DE FREITAS solicitou por meio de Questão de Ordem 
explicação sobre o que havia assinado; disse que era um Requerimento dos Líderes para 
evitar o intervalo regimental de trinta minutos. O Senhor Presidente deixou claro que 
segundo o Regimento Interno, as matérias de Urgência Especial carecem de um 
intervalo de trinta minutos para apreciação dos Nobres Vereadores. Explicou que o 
prazo é Regimental, salvo uma condição — que os Líderes dos Blocos Parlamentares 
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concordem com a dispensa do intervalo regimental, o que aconteceu. Portanto, o 
intervalo regimental foi suspenso, por conta do acordo entre as lideranças. Havia 
matéria para ser lida, ao Primeiro Secretário NILTON CÉSAR DOS SANTOS a 
leitura da matéria. REQUERIMENTO: Requeremos a Presidência da Mesa Diretora, 
nos termos do Inciso VIII do Artigo 58, do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Limeira, que seja imediatamente encerrado o intervalo regimental, que trata do Artigo 
193 do Regimento Interno da Câmara, para votação do Projeto de Lei Complementar 
11/2013, que dispõe sobre a autorização do Município de Limeira a ressarcir os 
valores correspondentes à remuneração e encargos sociais de servidor ou empregado 
público cedido a órgão ou entidade da Administração Direta ou Indireta do Município 
de Limeira e dá outras providências. Plenário Vereador Vitório Bortolan, aos quinze 
de abril de dois mil e treze. Vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR, Líder 
do Bloco: PT, PSB e PSC. Vereador MIGUEL LOMBARDI, Líder do Bloco: PR, 
DEM, PPS e PSD. Vereador JORGE DE FREITAS, Líder do Bloco: PPL, PDT 
PSDC, PRB e PMDB. Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA, Líder do Governo. 
JUSTIFICATIVA: A proposição tem finalidade o melhor desenvolvimento dos 
trabalhos no Plenário Vereador Vitório Bortolan, aos quinze de abril de dois mil e 
treze. O Requerimento de dispensa do intervalo regimental estava em ordem e assinado 
pelos quatro Líderes do Plenário. Portanto, foi anexado ao processo. Ao Primeiro 
Secretário NILTON CÉSAR DOS SANTOS a leitura do parecer. PARECER: 
Processo: 2.281/2013. Interessado: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de 
Limeira PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH. Assunto: Projeto de Lei 
Complementar 11/2013, que autoriza o Município de Limeira a ressarcir os valores 
correspondentes à remuneração e encargos sociais de servidor ou empregado público 
cedido a órgão ou entidade da Administração Direta ou Indireta do Município de 
Limeira e dá outras providências. Emenda Aditiva 2.411/2013. Excelentíssimos 
Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Limeira. Relatório Especial: Nobres 
Colegas, no uso e desempenho de minhas funções legais e regimentais, procedi ao 
exame da Emenda epigrafada e salvo melhor juízo nada obsta para que a matéria 
prospere. É o meu parecer favorável, para ser devidamente conhecidas e analisadas 
pelos demais Excelentíssimos Senhores Vereadores dessa Excelsa Câmara Municipal 
de Limeira. Plenário Vereador Vitório Bortolan, aos quinze de abril de dois mil e 
treze. Vereador SIDNEY PASCOTTO, Relator Especial. O Senhor Presidente disse que 
era o parecer favorável a Emenda, do Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO, ele 
ainda esclareceu aos Senhores Vereadores e Vereadoras que o Projeto recebeu parecer 
favorável da Comissão de Constituição Justiça e Redação. Foi para discussão a Emenda 
Aditiva 2.411/2013, de autoria do Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO. O Nobre 
Vereador proponente JOSÉ ROBERTO BERNARDO solicitou discutir a matéria. O 
Nobre Vereador ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA solicitou um aparte da discussão do 
Nobre Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO. Os trabalhos foram suspensos por 
um minuto. A Sessão foi reaberta. O Nobre Vereador proponente JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO continuou a discussão da matéria. Solicitou discutir a matéria, o Nobre 
Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA. Também discutiu a matéria, o Senhor 
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Presidente — que solicitou ao Vice-Presidente JOSÉ FARID ZAINE que assumisse a 
Presidência. O Nobre Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO solicitou um aparte 
da discussão do Nobre Vereador RONEI COSTA MARTINS. Os trabalhos foram 
suspensos. A Sessão foi reaberta. A Nobre Vereadora ÉRIKA MONTEIRO 
MORAES solicitou discutir a Emenda Em votação nominal, a Emenda foi rejeitada 
por treze (13) votos contrários e sete (7) votos favoráveis, dos (as) Vereadores (as): 
DARCI REIS, JORGE DE FREITAS, JOSÉ ROBERTO BERNARDO, JÚLIO 
CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, LUCINEIS APARECIDA GOGO, MAYRA 
COSTA e MIGUEL LOMBARDI. Foi colocado em discussão o Projeto de Lei 
Complementar 11/2013. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
SANTOS solicitou discutir a matéria. Os trabalhos foram suspensos. A Sessão foi 
reaberta. O Senhor Presidente prorrogou a Sessão até às 24h0Omin. O Projeto foi 
colocado em votação, o Senhor Presidente informou que para aprovar o Projeto seria 
necessária maioria absoluta, ou seja, onze (11) votos. Em votação nominal, o Projeto foi 
aprovado por quinze (15) votos favoráveis a cinco (5) votos contrários, dos (as) 
Vereadores (as): JORGE DE FREITAS, JOSÉ ROBERTO BERNARDO, JÚLIO 
CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, LUCINEIS APARECIDA GOGO e MAYRA 
COSTA. Justificou o voto, a Nobre Vereadora MAYRA COSTA. Item VI da Pauta: 
Projeto de Lei 125/2013, de autoria do Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS, que fica instituído no Município de Limeira, o "Dia Municipal pelo Fim da 
Crueldade Contra os Animais". O Projeto não continha Emendas e os pareceres das 
Comissões eram favoráveis. Em votação simbólica, o Projeto foi aprovado. Justificou o 
voto, o Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. O Nobre Vereador 
ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA solicitou por meio de Questão de Ordem falar sobre 
a colocação de chip em animais. O Senhor Presidente disse que havia duas matérias 
para serem tratadas; a Moção de Repúdio ao Senhor Marco Feliciano, e também, um 
Projeto de Resolução. Como o Projeto de Resolução seria um Projeto que não haveria 
polêmica, o Senhor Presidente submeteu primeiramente o Projeto. Projeto de 
Resolução 33/2013, de autoria do Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS 
que prorroga o prazo de funcionamento da "Comissão de Assuntos Relevantes para 
Tomar Providências e Promover Estudos e Proposições de Políticas Públicas para 
Combater e Prevenir os Efeitos do Crack e outras Drogas Ilícitas e Buscar a 
Regulamentação das Clínicas de Recuperação do Município de Limeira". O Nobre 
Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS solicitou discutir o Projeto de Resolução 
de sua autoria. Os Nobres Vereadores JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, 
ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA e a Nobre Vereadora MAYRA COSTA solicitaram 
um aparte da discussão do Vereador proponente. O Nobre Vereador WILSON NUNES 
CERQUEIRA também solicitou discutir a matéria. O Senhor Presidente solicitou a 
presença do Secretário Legislativo, Douglas Rodrigo, no Plenário. Os Nobres 
Vereadores ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA, JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
SANTOS e ALOÍZIO ANDRADE solicitaram um aparte da discussão do Nobre 
Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA. Em votação simbólica, o Projeto de 
Resolução foi aprovado O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
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SANTOS solicitou por meio de Questão de Ordem registrar a presença do Ex-Vereador 
DITO BARBOSA. O Senhor Presidente registrou e agradeceu a presença do Vereador 
DITO BARBOSA, da Legislatura 2001-2004. Moção de Repúdio 74/2013, de autoria 
do Nobre Vereador EDVALDO SOARES ANTUNES, que trata do repúdio as 
declarações de Marco Feliciano. O Nobre Vereador DARCI REIS solicitou por meio 
de Questão de Ordem a leitura da Moção. O Senhor Presidente disse que o 
Requerimento do Nobre Vereador não caberia deliberação do Plenário, apenas 
encaminhamento da Mesa, assim, o Senhor Presidente determinou a leitura do conteúdo 
da Moção pelo Primeiro Secretário NILTON CÉSAR DOS SANTOS. Pediram para 
discutir a matéria, os (as) Vereadores (as): SIDNEY PASCOTTO, EDVALDO 
SOARES ANTUNES, JOSÉ FARID ZAINE, JORGE DE FREITAS, MAYRA 
COSTA, ÉRIKA TANK MOYA, ÉRIKA MONTEIRO MORAES, WILSON 
NUNES CERQUEIRA, NILTON CÉSAR DOS SANTOS, JÚLIO CÉSAR 
PEREIRA DOS SANTOS e RONEI COSTA MARTINS. O Nobre Vereador 
SIDNEY PASCOTTO solicitou um aparte da discussão do Nobre Vereador 
EDVALDO SOARES ANTUNES O Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS solicitou uma contraparte da discussão do Vereador SIDNEY PASCOTTO. 
A Nobre Vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES solicitou por meio de Questão de 
Ordem saber qual seria o tempo do aparte e da contraparte dentro de uma fala. O Senhor 
Presidente disse que levantado o questionamento da Nobre Vereadora, a Presidência 
deveria observar estritamente o que prevê o Regimento Interno. O Regimento Interno 
prevê que o "aparte" e a "contraparte" sejam de até um minuto na fala do orador 
principal. Portanto, a Presidência respeitará a determinação regimental, assim, os 
apartes terão somente um minuto, regimentado pela Presidência. O Vereador 
EDMILSON GONÇALVES DE SOUSA solicitou uma contraparte da discussão do 
Nobre Vereador SIDNEY PASCOTTO. O Senhor Presidente disse que não havia mais 
tempo para continuidade da Sessão. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA 
DOS SANTOS solicitou por meio de Questão de Ordem convocar os (as) Vereadores 
(as): JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR, BRUNO BORTOLAN, ÉRIKA 
TANK MOYA e SIDNEY PASCOTTO para reunião na terça-feira dia 16 de abril, às 
19h30 — da Comissão de Assuntos Relevantes que trata sobre a Redução de Impostos. O 
Nobre Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA solicitou por meio de Questão de 
Ordem convocar os Vereadores da CPI, pois na terça-feira dia 16 de abril, às 19h30, a 
Comissão ouviria o proprietário do posto Maimone às 9h30min e a tarde o Nobre 
Vereador EDMILSON GONÇALVES DE SOUSA. O Nobre Vereador JORGE DE 
FREITAS solicitou por meio de Questão de Ordem convocar para terça-feira dia 16 de 
abril, às 14h3Omin, os (as) Vereadores (as): ÉRIKA MONTEIRO MORAES, JOSÉ 
EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR, BRUNO BORTOLAN e LUCINEIS 
APARECIDA BOGO, para Comissão de Assuntos Relevantes de Consolidação. O 
Nobre Vereador EDVALDO SOARES ANTUNES solicitou por meio de Questão de 
Ordem comunicar a abertura da Campanha do Agasalho no dia 15 de abril, com 
encerramento no dia 30 do mês de maio e solicitou a colaboração de todos. A Nobre 
Vereadora ÉRIKA TANK MOYA solicitou por meio de Questão de Ordem convidar 
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os Nobres Vereadores Membros da CP para que acompanhassem na terça-feira dia 16 
de abril, os trabalhos da CPI, principalmente no período da tarde às 14h0Omin, onde 
trataria de assuntos de interesse da CP. O Senhor Presidente RONEI COSTA 
MARTINS declarou encerrada a presente Sessão, convocando os (as) Senhores (as) 
Vereadores (as) para a continuidade dessa Sessão Ordinária, a realizar-se no dia dezoito 
de abril de dois mil e treze, quinta-feira, às 18h0Omin. A Sessão foi encerrada. 
PLENÁRIO VITÓRIO BORTOLAN, ao décimo quinto dia do mês de abril do ano de 
dois mil e treze. Eu  ,(pecretário da Mesa Diretora, 
redigi. Eu TAMIRES RENATA GONÇALVES 	694 ~-4  
Assessora Parlamentar da e w 1: Secretaria digitei. Eu ANTÔNIO APARECIDO 
FERRINHO Assessor Parlamentar da Primeira Secretaria 
conferi a presente ata 

RONEI COSTA MARTINS 
	

JOSÉ FARID ZAINE 

Presidente 	 Vice-Presidente 

NILTON CÉSAR DOS SANTOS 

1° Secretário 
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